Gemeentebestuur Knokke-Heist werft aan
DIRECTEUR COMMUNICATIE & MARKETING 


CONTRACTUEEL – VOLTIJDS- A5a-A5b 
Jouw functie
Je zet de marketing- & communicatievisie van de gemeente op een onderbouwde manier uit. Op een overtuigende manier weet je deze te duiden en adviseer je het college. Je wijst de richting van het bestuur mee aan, stuurt grote toeristische evenementen en zorgt dat de bestuurlijke en promotionele communicatie vlot verloopt. Als ware peoplemanager leid je 30 medewerkers. Je bent communicatief sterk, bewaart de eenheid en kan overtuigen. 
[bookmark: _GoBack]Jouw profiel
Je bezit een masterdiploma en hebt minimaal 4 jaar relevante beroepservaring.
Ons aanbod
· Een boeiende en uitdagende functie in een stabiele werkomgeving met sociaal engagement. 
· Het minimum brutojaarsalaris bedraagt 52 544,76 euro (A5a trap 4). 
· Extralegale voordelen, waaronder: maaltijdcheques (€7), hospitalisatieverzekering voor het gezin, fietsvergoeding, abonnement openbaar vervoer, gratis parkeermogelijkheid, bedrijfswagen, tablet, tussenkomst internet thuis, de mogelijkheid tot vorming en opleiding via het bestuur, uitgebreid onthaaltraject.  
· Kandidaten kunnen relevante beroepservaring laten meerekenen met een maximum van 15 jaar, hier wordt zowel ervaring bij een overheid, als in de privésector of als zelfstandige verstaan. 
· Er wordt een wervingsreserve aangelegd van 2 jaar. 
Interesse 
Solliciteer uiterlijk op 25 mei 2018 via het digitale sollicitatieformulier op www.poolstok.be/vacatures. Je kan hier een recent cv, motivatiebrief en bewijsdocumenten toevoegen. Hier kan je ook meer informatie vinden over de functie en selectieprocedure in de infobrochure. Indien je vragen hebt kan je terecht bij Poolstok, via info@poolstok.be. 
Op basis van het cv en motivatiebrief kan een preselectie gemaakt worden. 
Gemeente Knokke-Heist let als werkgever op het bevorderen van gelijke kansen bij aanwerving. Kwaliteiten van mensen zijn belangrijker dan leeftijd, geslacht, etnische afkomst en nationaliteit.
